

視障人士的白杖絕非武器

大批香港市民就《逃犯條例》修訂草案，透過和平遊行、罷工罷課包圍立法會及政府總部的方式向政府表達憂慮，只換來警方的暴力對待，實在令人心痛。

本會接獲視障會員告之，於 6 月 9 日的大遊行及 6 月 12 日的包圍立法會及政府總部行動中，均有不少視障人士參與並表達訴求。當中有會員表示於 6 月 9 日當天曾在港鐵站附近遭到警方截停，並查問視障人士使用的白杖是否攻擊性武器，這點實在非常荒謬。

心光校友會亦已就有關事件發出聲明，本會作為香港歷史最悠久的視障人士自助組織，更深感有責任指出事件的嚴重性。事實上，白杖是視障人士出行的必要工具，更是視障人士獨立自強的標誌。手執白杖，讓視障人士能探索前路，積極生活。對於警方竟截停視障人士並對白杖的用途有所懷疑，本會深感失望，認為警方必須加強前線警務人員對殘疾人士的認識。

最後，本會再次促請特區政府先暫緩有關修例草案的審議，容許社會上有足夠的討論和細心聆聽市民各界對修例草案的意見，避免社會進一步撕裂，以回復香港的和諧穩定為首要考慮。

香港失明人協進會
2019 年 6 月 13 日

平等 機會 獨立
Equality Opportunities Independence

香港九龍觀塘翠屏邨翠櫻樓地下 13 – 20 號

Unit 13-20, G/F, Tsui Ying House, Tsui Ping Estate, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong.

網址 Website: www.hkbu.org.hk 電郵 Email: info@hkbu.org.hk

香港失明人協進會為有限公司註冊的慈善團體

Hong Kong Blind Union is a registered charitable organization incorporated with limited liability

電話 Tel : (852) 2339 0666

傳真 Fax: (852) 2338 7850

